

我国银行间市场首单 PPP 资产支持票据发行

新华社北京 8 月 11 日电 (记者 刘开雄) 华夏幸福固安新型城镇化 PPP 资产支持票据 11 日成功发行,标志着我国银行间市场首单 PPP 资产证券化项目落地。

据中国银行间市场交易商协会介绍,作为首单落地的 PPP 资产支持票据,也是全国首单园区市政服务类 PPP 资产证券化项目。华夏幸福

PPP-ABN(PPP 资产支持票据)以幸福基业物业服务有限公司作为发起机构,由中信银行、中信证券联席承销,华润深国投信托作为发行载体管理机构。本期 PPP-ABN 发行金额 2 亿元,以固安新型城镇化 PPP 项目市政物业收费收益权为基础资产。发行利率均为 4.8%,低于市场同期可比收益率水平。

业内人士表示,通过 ABN 对接 PPP 项目,有利于盘活 PPP 项目的存量资产,丰富其融资渠道,降低其融资成本,提高社会资本经营实力。此举有利于进一步贯彻落实国家有关政策精神,积极发挥债务融资工具对创新重点领域投融资机制、推进基础设施资产证券化的支持作用,助力公共服务的质量和效率的提升。

杨浩东深入市扶贫办、市铁建办、市交通运输局调研时强调增强光荣感、责任感、使命感

为临沧实现跨越发展奠定坚实基础

本报讯 (记者 魏江跃) 8 月 11 日,市委书记杨浩东深入市扶贫办、市铁建办、市交通运输局调研时强调,增强光荣感、责任感、使命感,扎实推进脱贫攻坚工作,扎实推进基础设施建设,为实现临沧跨越发展奠定坚实基础。

上午,杨浩东一行来到市扶贫办,亲切看望干部职工,调研扶贫工作。他在查看云南省精准扶贫大数据管理平台时要求,要认真做好贫困人口的信息录入工作,加强动态管理,提高数据分析能力,实现信息的可查、可比对、可监管,确保识别精准、

政策落实准确、资金监管到位,真正发挥扶贫数据平台的应有作用。听取市扶贫办、市农业局、市林业局、市水务局工作情况汇报后,杨浩东对脱贫攻坚工作机制、扶贫项目推进、产业脱贫、扶贫队伍建设等工作给予肯定,并对下一步工作提出明确要求。他强调,脱贫攻坚是党和政府对人民的庄严承诺,事关决胜全面小康大局,事关增进人民福祉。各级各部门要进一步提高对脱贫攻坚工作重要性的认识,明确主抓领导,以对党和人民高度负责的精神,紧扣目标任务,创新工作思路,敢于担当,合力攻坚,确保如期脱贫。

下午,杨浩东一行来到市铁建

办、市交通运输局亲切看望干部职工,调研综合交通建设工作情况。在随后召开的座谈会上,杨浩东认真听取了全市交通运输发展现状、主要在建项目推进情况、重大项目前期工作推进情况。杨浩东对交通系统克服重重困难,积极向上争取项目、加快基础设施建设、提高道路畅通等工作给予充分肯定。杨浩东指出,加快高速公路、铁路建设责任重大,功在当代,利在千秋。他强调,全市各级各部门要充分认识加快推进高速公路、铁路项目建设对地方经济社会发展的重要性,主动服务和融入国家战略,坚定不移树立临沧“大交通”理念,努力把临沧建设成为云南乃至中国通往印

度洋的主要经济通道。杨浩东要求,全市交通工作仍然存在一些困难和问题,要坚持用发展的眼光算“大账”,克服资金筹措、征地拆迁等困难,全力以赴加快项目建设,不断破解制约临沧发展的瓶颈。

“实现临沧经济社会跨越发展需要一支作风过硬、想干事能干事的干部队伍。”杨浩东反复强调,要树立正确的选人用人导向,营造干事创业氛围。各级各部门要加强干部队伍作风建设,大力弘扬“临沧作风”,打造“沧江铁军”,凝聚起推动临沧跨越发展的强大力量。

张剑萍、李华松、李红文、李银峰、杨文章、赵贵祥陪同。

张之政深入双江沧源耿马调研时强调以超常规和更有力的举措

全力推动经济平稳较快增长

本报讯 (记者 宇学林) 8 月 9 日至 11 日,市委副书记、市长张之政率市有关部门负责人深入双江、沧源、耿马调研时强调,聚焦发展这个主题,加快项目建设和产业发展,为实现全年目标任务和全面小康提供坚实支撑。

张之政深入 3 个自治县部分企业、乡镇、村庄,就 1 至 7 月经济运行、重大项目推进、企业生产经营、城乡人居环境提升、脱贫攻坚等工作情况进行调研。在津荞茶叶有限公司、登健畜牧科技有限公司、四方科技有限公司、南华糖业有限公司等企业调研时,希望有关龙头企业进一步做强做大,提高税收贡献率,探索带领农民脱贫致富新机制。在双江允俸水稻专业合作社,希望打造特色农业品牌,发展现代观光农业,带动农民增收致富。在耿马,要求加强对旅游资源的保护和开发,完善旅游基础设施,注重环境保护,推动旅游业可持续发展。在勐库镇、贺派乡、勐永镇、沙河乡允俸村景区,要求强化规划引领,挖掘文化元素,突出民族特色,推进人居环境提升工程,打造特色旅游小镇和生态宜居美丽乡村。在调研小黑江至勐省二级公路、勐撒交通枢纽建设情况时,要求施工单位自加压力、倒排工期,在保证质量和安全的前提下加快施工进度。

在调研座谈会上,张之政对 3 县经济社会发展情况表示肯定。他指出,今年以来,各县以“党的光辉

照边疆,边疆人民心向党”为统领,全力促进经济增长、推进精准扶贫,狠抓基础设施建设、加快产业转型升级发展、提升城乡人居环境、推进辐射中心前沿窗口建设、促进民族团结边疆稳定,全市经济社会发展总体平稳。面对当前经济下行压力加大,经济总量不足、增速放缓、经济运行复杂性和严峻性不断加强的形势,各县要以超常规和更有力的举措,全力推动经济平稳较快增长。

就下步工作,张之政强调,要紧紧抓住项目建设这个关键,做到重大建设项目应开尽开、应建尽建、应统尽统,提高固定资产投资对经济增长的贡献率。克服困难,强化措施,在确保施工质量和安全的前提下,切实加快在建项目建设进度。加快未开工项目前期工作,推动一批新项目尽快落地。要强化项目策划,依托规划、资源优势和比较优势,围绕特色产业、基础设施建设、特色小镇建设、旅游发展、对外开放等重点领域,从“无”中生“有”,从“小”中做“大”,围绕小项目、小企业、小产品进行大策划、大包装、大整合,策划一批大项目。要加快推进高原特色产业产业化发展,构建新型农业经营体系,设立产业发展专项基金,加大融资平台建设,延伸产业链,大力发展农产品精深加工业,打造优势农产品品牌,推动农业提质增效和工业经济增长,带动一、二、三产业融合发展。

徐伟声陪同。

突出特色 彰显文化

临沧展品文博会上受青睐

本报讯 (通讯员 冯永富) 省文博会期间,我市种类丰富的地方特色产品和独具特色的民族手工艺品深受广大消费者欢迎。

走进颇具民族特色的临沧展馆,顿感茶香扑鼻。在茗茶特展展区,集聚了冰岛、滇红和白鹿山等临沧本地特有名茶,浓郁的茶香吸引了不少市民前来品鉴。

不仅茗茶展区颇具人气,民族手工艺展区和种类丰富的手工艺品

也格外吸引眼球。佤族传统织棉技艺让人叹为观止,观展市民纷纷拿起手机、相机,记录下这难得一见的珍贵技艺;象脚鼓舞表演和制作技艺吸引了不少观展市民驻足观看,很多市民还纷纷加入象脚鼓舞的表演当中,切身感受浓郁的民族文化氛围,其乐融融。

市民杨峰激动地说:“我是听着象脚鼓的声音跨进了临沧展馆,看了佤族的传统刺绣,品尝了临沧的冰岛茶,

不错的,真的很不错。”

看着特色产品展区的竹编制品,让曾在临沧任教多年的吴女士倍感亲切,年轻时在临沧生活的日子仿佛又呈现在眼前,让她格外感动:“今天来文博会太高兴了,看到了以前年轻的时候在临沧那种场景,我背着的那个箩,还有这个凳子,都是我以前生活当中最喜欢的,所以我觉得现在来发展这些东西是非常有意义的,谢谢你们。”

此外,双江娜姆文化旅游产

品有限公司带来的拉祜族、佤族、傣族、布朗族服饰,拉祜族火草、莽壳保健枕系列产品;永德文办参展的俐侎民族服饰;临翔区碗窑村的现场制陶工艺;耿马南汀河文化有限公司的傣族竹编制品、绘画作品等,也都吸引了很多市民前来咨询了解。据悉,自文博会开幕之日起,前来临沧展厅参观的市民每日达 6000 余人次,成为州市主题展馆中在特色产品展示和互动交流方面最具人气的展馆。

临翔区上半年完成固定资产投资 77.9 亿元

本报讯 (通讯员 陈红仙) 临翔区狠抓项目储备,加强固定资产投资项目建设并取得成效。

加大项目前期经费投入力度,区级财政安排项目前期经费 2000 万元,重点推进 30 个项目的前期工作。目前,有 2 个项目可研获省级审查,4 个项目可研获市级批复。

积极争取中央、省预算内项目资金支持,争取到各类资金 12.4 亿元;加强银政合作,与市农行签订金融战略合作协议;向金融机构推介项目 152 个,申报贷款 48 亿元,已落实贷款 20.4 亿元。

30 个前期项目、180 个重点续建和开工项目均有 1 名处级领导挂钩,1 个部门负责,及时研究解决遇到的困难。上半年,12 个项目实现竣工,28 个在建项目顺利推进;新开工项目中,50 个项目顺利开工建设。列入省、市“四个一百”项目 50 个,完成投资 8.06 亿元。上半年,实施规模以上固定资产投资投资项目 373 个,完成投资 77.9 亿元。



近日,凤庆县郭大寨乡通过积极争取民族团结进步示范乡和示范村重点建设项目资金,向辖区内贫困户发放生猪 1900 头,增加贫困户收入,加快脱贫致富步伐。

谷玉林 摄

阡陌变坦途

——我市加快农村公路建设

本报记者 杨维 通讯员 何文著

打开党的十八大以来我市农村公路建设成绩单,成绩耀眼。

截至今年 6 月 30 日,全市共完成 386 个建制村公路建设 362 条(段)4787.6 公里,完成投资 57.45 亿元;建制村公路通车率由 2013 年的 55.9% 提高到 97.1%。其余 27 个建制村公路 26 条(段)466.5 公里正加快推进,完成路面铺装 230.2 公里,计划今年底全面铺装完成,届时全市将实现 100% 的建制村公路通畅。

“我家门口这条路列入临翔区建制村通畅工程后,通过改造建设,路变宽变好了,现在去哪里都非常方便,村里好多人家都买了摩托车、面包车,这在以前是不敢想的。”提起改造拓宽后的凤翔街道南本村至昔本街道路,村民李发昌高兴地说道。

李发昌笑容满面地告诉记者:“路好走了,我们花在路上的时间少了。以前,骑摩托车到城里一趟,2 个小时也到不了;现在,只要 50 多分钟就能赶到,我隔三差五就到县城去逛逛,买买东西。这路好,出来打工方便,生活也跟着好起来了。家里除了电视、冰箱这些家用电器,还添了电脑、面包车,生活跟你们城里人差不多。”

如今行走在临沧广袤的农村,你会看到一条条纵横交错的农村公路四通八达,密集成一张张连通城乡的客运网、物流网;一辆辆小货车、小轿车、摩托车满载着进城的人们来往如梭,勾勒出一幅幅新农村的美丽画卷……

“十二五”以来,我市积极抓住国家和省大干农村公路建设的发展机遇,科学决策、长远规划,将群众对公路的需要与现实条件有机结合,着力抓好农村公路建管养体制改革,加快以建制村通畅工程为主的农村公路建设,加快完善农村公路运输服务网络,推进农村客运公交化。交通运输部深入广泛调研,并结合临沧实际,以按四级及以上公路标准建设,通 1 个建制村的净路面宽度不低于 4 米,通 2 个以上建制村的净路面宽度不低于 4.5 米,重点实施路面、排水、安保、绿化四项工程为统一标准,深入推进农村公路建设。同时,我市还积极配合客运招呼站,及时开通农村客运。目前,77 个乡(镇)全部建有客运站,农村公路同步配套建设客运招呼站(点),100% 的乡(镇)通客班班车,建制村通客班车率达 86%,极大方便了群众出行。

记者在采访中了解到,我市还不断强化建养工作,不断提高农村公路的技术状况和通行条件,实现了“路、站、运、管、安、畅、舒、绿、美、亮”一体化发展,“泥水路”变为“水泥路”,彻底改变了农村公路晴通雨阻、通路不通车和“晴天一身灰、雨天一身泥”的困局,为实现广大人民群众“公路修到寨子边,汽车开到家门口”的美好交通梦奠定了坚实的基础。

采访结束,站在南本村至昔本街这条路的尽头,记者回头眺望身后,穿梭来往的车辆载着奔波在城乡之间的人们,农民群众正踏着时代的节拍,走上奔向美好生活的幸福路。

双江加快农机化发展步伐

本报讯 (通讯员 纪德兰) 今年以来,双江自治县围绕“建设现代农业,提高农业综合生产能力,促进农民增收致富”的目标,努力加快农机化发展步伐,实现了农机化工作新突破。

提升农业机械化装备水平,切实推进农业机械化工作。目前,全县农业机械总动力达 210000 千瓦,有拖拉机 4794 台,耕整地机械达 5900 台,联合收割机 18 台,农副产品初加工机械达 6280 台,畜牧养殖机械达 8593 台。县

内有农业机械销售点 12 个,农机维修点 31 个,成立农机专业合作社 2 个,水稻全程机械化种植专业合作社 1 个。

抓细抓实安全责任,层层签订农机安全生产责任书。各乡(镇)农业综合服务中心及村委会与拖拉机驾驶员签订 3214 份农机安全生产责任书;农机监理站与拖拉机驾驶员签订了 1777 份农机安全生产责任书。

严把拖拉机落户挂牌关和年度检

验、审验关。6 月底,共检验拖拉机 1487 台,办理拖拉机新机落户 3 台,办理拖拉机转出 99 台,转入 16 台,过户 227 台,注销拖拉机 2 台,变更 127 台,补办拖拉机行驶证 32 本,审验拖拉机驾驶证 193 本,遗失补办驾驶证 26 本。

农机安全宣传教育力度大,广大人民群众的安全意识得以提高。上半年共印发农机安全宣传材料 9300 份,悬挂宣传横幅 13 条,展出宣传板 100 块次,宣传面达 2 万余人次。

围绕主导产业,加大农机技术推广力度。重点扶持农机专业合作社结合全县甘蔗、烤烟、马铃薯、茶叶、蔬菜、水稻种植等产业发展,以加大双江重点农业产业机械化生产技术引进和技术示范推广为重点,积极推进全县农业机械化技术推广工作。上半年,完成推广耕整地机械 40 台,农产品初加工机械 160 台,完成水稻机械化插秧示范种植 1050 亩,完成马铃薯机械化生产 2500 亩。